2,

matematik 1

isleminin sonucu kacgtir?

C) D) -1

wln

3
E)-=
)2

4, sayi tabanini gostermek lizere,
(121)4 - (32)4
igleminin sonucu aym tabanda kagtir?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 23 E)32

ab ve ba iki basamakh dogal sayilardir.
ab -ba=236

Buna gobre, abc biciminde kag tane ii¢ basamakh
say1 yazilabilir?

A) 35 B) 40 C) 42 D)45  E)50

x saytsinin 13 ile bsliiminden kalan 1; y sayisinin 13 ile
bélimiinden kalan 5 dir.

Buna gore, 275" + 2y2 nin 13 ile boliimiinden kalan
kagtir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12

karekok
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5. Bir merdivenin basamak sayisinin 50 ile 60 arasinda
oldugu biliniyor.

Buna gére, bu merdiveni ikiger ikiger cikip liger {iger
inen kigi kag adim atmigtir?

A) 36 B) 38 C) 42 D) 45 E) 48

6. ‘/45 +1’ 13 +‘/11 ~3/8 sayisinin degeri kagtir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10
0,2 11 3 -
BT&—)—Z—+ XL —-0’15 igleminin sonucu kactir?
A) -90 B) —-40 C)o D) 90 E) 130
8. X=2y+2=0
xi<8

kosulunu saglayan kag tane y tamsayisi vardir?

A)8 B)9 C) 1 D) 12 E) 14



9. (x-3y"%=1 14. a tane makina b giinde ¢ metre kumas dokuyabilmek-

tedir.
denklemini saglayan x degerlerinin toplami kagtir? )
Makina sayisi 3 katina ¢ikarilip, glin sayisi yariya

A)-3 B) -2 c)o D)2 E) 4 indirildiginde kag metre kumas dokunur?
A) %°— B) 32"- c)2c D)3  E)6e

10. (3a+2b-8)x+(2a+3b-12)y=0
esitligi vx, y igin dogru ofduguna gdre, a +b topla-

mi kagtr? 15. Ali 3 giinde 4 sandalye, Ali ile Veli birlikte 5 gunde 10
A3 B) 4 C)5 D)6 E)8 sandalye yapabiliyor.
Buna gére, Veli yalniz bagina 20 sandalyeyi kag
giinde yapar?

A) 30 B) 25 C) 20 D) 15 E) 12

11. Bir ceketin fiyatt %30 indirilip, bir gdmlegin fiyati %40
artirilirsa, bir ceketin fiyati (ig gémiek fiyatina esit oluyor.

Onceki fiyatlan ile bir ceket fiyatina kag gémiek ali-

nabilir?
A7 B) 6 C)5 D) 4 E)3
I~
3 16. Yalmzca antrendrler ve sporculardan olugan 28 kisilik
o bir kafilede, bayan sporcu sayisi erkek antrenér sayi-
.§ sinin 3 kati, erkek sporcu sayis) bayan antrendr sayi-
sinin 4 katidir.
Bu kafiledeki erkekler kag kigidir?
12.  ABin(YTL) Grafikte sutunla.r A, B, A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18
C mallann maliyet ve
satis fiyatlarini gos-
maliyet termektedir.
O satis
—
Bu mallanin satigi sonucunda kér orani yiizde kag- ax? +(b-1)x+6
tir? 17. fx)=——
4x* -2x+3
A) 30 B) 25 C) 20 D) 15 E) 10 . ) . .
seklinde tanimlanan f fonksiyonu sabit fonksiyon
olduguna gére, a + b toplam kagtir?
A)3 B) 5 C)6 D)7 E)8
13. Ali parasmln—f'}- si ile 3 tane defter aldiktan sonra, 150
lira daha harcarsa parasinin 711- i kahyor.
Buna gore, Ali bir deftere kag lira 6demigtir? 18. 4'* sayisinin birler basamagindaki rakam kagtir?
A) 160 B) 180 C) 200 D) 220 E) 240 A1 B) 2 C)4 D)6 E)8
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19. R de“A” iglemi
_a+b+2(aAb)
R e

aAb seklinde tanimlaniyor.

Buna gére, 2 A 1 igleminin sonucu kagtir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E)5

A noktasindan D noktasina sekilde oklarla gdsterilen

yollardan gidilebilmektedir.

Sadece oklar yoniinde hareket edilerek A dan D ye

kag farkli sekilde gidilebilir?

A) 10 B) 12 C)18 D) 21 E) 24
21. [EF // [BA

s

m(FED) = 110°
Py

m(EDC) = 120°

gy

m(DCB) = 160°

Py

m(CBA) = x°

A B

Yukarida verilenlere gére, x asagidakilerden hangi-
sine esittir?

A) 30 B) 25 C)20 D) 25 E) 20

114
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22,

23.

24.

A Sekildeki gibi [AD]
konumunda  dayall
merdiven kaydirilarak
[CE] durumuna getiri-
liyor.

E ABLBC
|BD| = 5 br
3|EB| = 2|AE]
|AB| = 5/CD|

Yukarida verilenlere gére, merdivenin uzunlugu kag
br dir?

Cc D 5 B

A) 545

5
Dy =
)3

B) %JE ) %/E

Ji5 E) %Jﬁ

ABC Ucgeninde
[BA] 1 [BC]
[BD| = |DC|
|AD| = 10 cm
IAC| = 410 cm

B+ o c
Yukarida verilenlere gére, |AB| kag cm dir?

A2/5  B)42  C)3/5  D)43  E)als

ABCD yamugunda
[AE] ~ [BD] = {F}
|EB| = 3|CE|
IDF| = |FB|

o= 2
A(DFE) =18 cm

A B
Yukarida verilenlere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 144 B) 132 C) 120 D) 108 E) 96



25.

ABCD yamugunda

KLMN dértgeni A, B,
C ve D agilannin agi-
ortaylariyla elde edil-
migtir.

L |[KN| = 4 cm
|KL| = 6 cm

B |MN|=+v3cm

Yukarida verilenlere gdre, |LM| = x kag cm dir?

A

A2/7 B35 C)43 D7 E)6V3
Yandaki O merkezli
cemberde

T
m(CBO) = 12°
|CD| = |BO}

Yukarida verileniere gbre, AEB yay ka¢ derecedir?

A) 48 B) 52

C) 64

D) 72 E) 84

27.

O, dairenin merkezi
A ve B tedet noktalari

Py
p m(APB) = 40°
|AO| =6 cm

Yukarida verilenlere gére, tarali bblgenin alani kag
cm’ dir?

A) 22n B) 21x C) 20n D) 197 E) 18n

28. Analitik duzlemde
3x +2y=24
y-x=2
dogrulan ve Ox ekseni ile sinirli bdlgenin alam kag
birimkaredir?
A) 15 B) 20 C) 30 D) 45 E) 60
29, y ABC Uggen
1 C  AE9,0)
B(3, 0)
A o &8 > f
i3
'§ C noktasimin ordinati 4 olduguna gore, ABC liggeni-
g nin alant kag¢ br? dir?
A) 12 B) 16 c)18 D) 24 E) 36
30.

Sekildeki kiiplin iginde bulunan ABC liggeninin ala-
m 243 em’ olduguna gére, kilplin hacmi ka¢ cm’ tir?
A)4/2 B)8 C)6v2

D)4/6 E)12
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3.

1.

matematik 2

“KIRIKKALE” kelimesindeki harfler birer kez kulla-

nilarak, K ile baglayip R ile biten, anlamh veya an-
ltamsiz 9 harfli kag kelime yazilabilir?
A)1180 B)1260 C) 1320

D) 1440  E) 1490

Bir grupta bulunan 5 kiz, 5 erkek iginden 2 kisi segile-
cektir.

Segilen kigilerden birinin kiz oidugu bilindigine gé-

re, digerinin erkek olma olasiig kactir?

AL Bl

4
C) —
13 10 )

D
1 )

[T N

E)

~jon
karekok

X =2x-10= 0 denkleminin reel koklerinin harmo-
nik ortalamasi kagtir?

A)—1 B) -4 C)-6 D) ~10 E)-12

300

4. A ABC iggeninde
|AB| = |AC|
N
tan(CAB) = 2
B c
S
Yukanda verilenlere gére, cot(ACB) kagtir?
A)‘/5——1 B)J§_1 C)_‘/E—_ D)ﬁ E)ﬁ
2 4 2 4 6
5 $in13a + sinQa + sin5a
cos 130 + €os 9a + cos 50
ifadesi agagidakilerden hangisine egittir?
A) tan 6a B) tan 9a C) cot 6a.
D) cot 9o E) 1
6. 2a-b =0 olmak zere,
2a°-ab+6a-3b _,
2a-b
Buna gébre, a kagtir?
A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6



P(x) polinom olmak lzere,

(x-3)PX)=x'-4x+a

Buna gore, P(x + 1) in x — 2 ile bdliimiinden kalan

sayisinin kutupsal gdsterimi asagidakilerden hangi-

kagtir?
A) 15 B) 12 C)9
1 43
8. z= 2+ 2 i
sidir?
A) cos-%’h i.sin%’l

C) cos-g:-;in.sinEE

E) cos7—”+i.sin 5

6

D)5 E)2

3n . . 3n
B) cos— +i.sin—
) cos = +lsin

D) cos 2% 4 i.sin 2%
6 6

Tn

99
9. Zlog (1 + %) toplaminin degeri kagtir?

x=1

A)0 B) 1 C)2

10. log,3 = a

olduguna gbre, log z6 - I0936 ifadesinin degeri aga-

gidakilerden hangisine esittir?

2
A)a +1

a a

D)3 E) 10

E)a

karekék
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1.

Yukaridaki sekilde, yarigapi kendinden dnceki dairenin
yarigapinin yarisina esit olan daireler, birbirlerine tedet
olacak sekilde yanyana yapigtinliyor.

Bu islem, sonsuz defa tekrarlandifinda olusan sek-
lin alan kag birimkare olur?

2 2 2
A) _1%_ 2nr D) ar E) 4nr

C
) 3 3

2
gy M
)2

12. p={(x,y)|IxlIyl=-3 ;x e R,y e R} bagintisinin
grafigi agagidakilerden hangisidir?
A) Tv B) ?y

somneeee|4




13. lim [cotdx.sin2x] dederi kagtir? 16. fix) =x’~3ax’ - a fonksiyonunun d8niim (btikiim)
x~0 noktasinin koordinatlari toplam 2 ise, a kagtir?
A)0 m% c)1 D) 2 a% A) -1 B) 1 C)2 D)3 E)4
17. p
N B(0, 3)
f(x)
) /) X
" X2 +2
14, lim | ——+(m-3)x+n|=4
x> | x°+3

Sekilde, f(x) = ax’ +bx +c paraboli orijinden ve Ox ek-
seni tzerindeki A noktasindan gegmektedir. A noktasin-
A7 B) 6 C)5 D) 4 E)3 daki tedete dik olan dogru, diigey ekseni B(0, 3) nokta-
sinda kesmektedir.

olduguna gére, m + n toplami kagtir?

karekok

Buna gbre, a kagtir?

1

1
A _
)3

B)2 c)1 D) 2 E)3

15. £ R > R ye tanimii

f(2x = 1) = x* - 7 fonksiyonu veriliyor. :
- 18. j sin®xdx integralinin degeri kagtir?
Buna gébre, f'(1) degeri kagtir?

3 1
A) = B) —
)2 )2

-7

1 1
C)E D) Y E) -1 A) 1 B) 0 C) -1 D)r-2 E)2n
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19.

Sekildekiy = x dogrusuvey = VX egrisi ile sinirianan
alanin x ekseni etrafinda 360° déndiiriilmesi ile elde
edilen seklin hacmi kag birimkiptiir?

n
E) —
)12

20. x* + 2x — 12 = 0 denkleminin kokleri x, ve x, dir.

Xy —X
Buna gbre, x; 22 determinantinin degeri kagtir?
1
A) -12 B) -8 C)6 D) 12 E) 24
21. A ABC (iggeninde
[DE] agiortay
[CA] L [CB]
D,
4 8 |AD| = |DB|
|AC| = 6 birim
B E C

Yukarida verilenlere gére, |DE| kag birimdir?

A)2 B)3 C)35 D) 4 E) 4,5

karekok
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22,

23.

24.

B 6 c t D

ABC eskenar {iggen
B, C, D dogrusal
[BC| = 6 birim

|CD{ =1 birim

Yukarida verilenlere gore, |[AD| kag birimdir?

A) 8 B)7 C) 443
A
D1
B K 2 €

D) V43 E) V34
D, ABC iggeninin
gevrel  gemberinin
merkezi

K, [BC] nin orta nok-
tasi

E, [AB] nin orta nok-
tast

|[KC| =2 cm
|DK| = 4 cm
IDE| =1 cm

Yukanida verilenlere gore, |AB| kag¢ cm dir?

A) 672 B) 2V19
D) V19
D C
E
L K
A F B
Yukarida verilenlere gore, 1K
|DC
2 1 2
A) — B)— C)—
) 5 ) 5 ) 11

L

C) 32
E) 2v/5

ABCD kare

F ve E orta noktalar

[KL] // [AB]
orani kaghr?
3 1
Dy = —
) 14 B 15



25, ABCD bir yamuk
[CF] L [AF]

[BE] L [AF]

|AD| =12 cm

IFC| =3 cm
Alan(ABCD) = 84 cm”

A B

Yukanda verilenlere gére, |EB| kag cm dir?

A8 B)9 C)10 D) 11 E)12
26. , ¢ Sekildeki ABCD dik-
doértgeninde gember-
9 0, ler birbirine ve dik-
* dértgene tegettir.
0, |AB| = 16 cm
A 16 B

01 merkezli yarim gemberin yarigapi 9 cm olduguna
gore, O2 merkezli gemberin yarigapi kag cm dir?

A)3

B) 4

C)5 D)6 E)7

27.

O, dairelerin merkezi
[AO] L [OB]

S1 ile 82 izerlerinde
bulunduklari  tarali
alanlan gdstermekte-
dir.

JAO] = 3|AC]| olduguna gére, —s§-1— orani kagtir?

N o

304
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28. ABCD Kkaresi, kéigele-

) ri gembere dedecek
sekilde yerlestiriliyor.

ey
m(CDE) = 20°

D Cc

Yukarida verilenlere gére, m(A/G\D) ka¢ derecedir?

A) 75 B) 65 C) 50 D) 45 E) 40

29. Bir dizlem izerindeki 12 cm uzunlugundaki dogru par-

gasinin bagka bir dizlem tzerindeki dik izdustumi 10
cm dir.

Dogru pargast ile aymi diizlemde bulunan 30 cm? lik
bir seklin dik izdiigimii kag cm? dir?

A) 30 B) 28 C) 26 D) 25 E) 22

30. T Taban ayriti 4 cm,

ylksekligi 6 cm olan
bir kare dik prizmanin
lizerine, es tabanl ve
hacmi 32 cm’ kare dik
piramit yerlestiriliyor.

A B
Buna gdre, yeni olugan sekilde |AT| kag cm dir?
A) 242 C)3v21 D) 2/19

B) 2./38 E) 3/15
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